

自中国加入

WTO之后,汽车产业

进入高速发展期。由

年产200万辆增长到

年产1800万辆,全球

占比由3.5%增加到如

今的23.53%。而郑州

汽车市场与全国汽车

市场如出一辙,短短

10年间,从2002年的

40万辆,迅速增长到

2011年的180万辆。

可以说,从2002年开

始,郑州汽车市场10

年来,从零起步到小

步慢行,再到大步前

进,汽车市场蓬勃兴

起促进了整个社会的

进步及发展。



从零起步到小步慢行,再到大步前进

汽车、百姓成了朋友

从车型单一,到百花齐放

从那个大多数人都不敢拥有私人汽车的梦想,到这个梦想变成现实,也只有10年的时间。汽 车,以异乎寻常的速度,"闯"入了中国人的家庭生活。至2011年,国内共生产汽车1800多万辆,汽 车保有量已经过亿。而郑州市场,从2002年的40万辆,迅速增长到2011年的180万辆。

与此同时,车型也呈现出百花齐放的姿态,从"老三样"的捷达、桑塔纳、富康,到现在三厢、两 厢、SUV、MPV、CROSS,以及更多……能想得出来的车型细分,都有非常多的相应车型充斥市场。 据不完全统计,2011年一年间在郑州上市新车就超过90款,重量级新车也有约20款。

车型丰富和车价走低之间也有着必然联系。市场扩容后,车型丰富引起的市场竞争也是影响 车价走低的一个因素。虽然竞争加剧了,但带给消费者的却是好事情——挤掉价格水分。曾经买 车都是以厂方价格成交,因为有了竞争,如今买车子也可以讨价还价。

从外企掌权,到"本土制造"

10年来,随着汽车消费市场的发展成熟,车型本身也在不断进步,不断地被铸上"中国制造"的 烙印。在技术发展和本土化进程上,本土车企郑州日产成为典型代表品牌。

在2002年以前,国内对汽车核心技术掌握少之又少,只得将国内广阔的市场"拱手让人",但随 着市场的发展,本土车企通过并购、引进技术等市场策略的转变,取得了一系列的成果。

比如说郑州日产的帕拉丁,自2003年上市以来,以时尚的外观、卓越的品质、超群的可靠性和 较高的性价比,先后荣膺"最引领时尚车型奖"、"最受消费者欢迎真正SUV 奖"、"最省油SUV车型" 等诸多大奖。并连续3年成功征战被誉为车坛奥运会的达喀尔拉力赛。2005年10月郑州日产加入 东风后的第一款东风商标的新产品"锐骐"柴油皮卡成功上市,获得了市场的一致好评。2007年9月 上市的东风品牌奥丁SUV和御轩MPV,也都取得了不俗的市场业绩。可以说,10年沧桑巨变。

其实这样的例子比比皆是。汽车市场的蓬勃发展已让外国车企对中国更加尊重。事实证明, 谁理解中国消费者的需求谁就能得到更多回报。

从购车者中年化 到消费群更广泛

在郑州,从40万辆到180万辆的数据背 后,消费者是承载这一数字的主要力量。在 这180万销量中以私人消费市场占到整个乘 用车市场的70%以上。与此同时,在消费结 构上,2002年前后消费者大多都是中年以上 的消费者,但在当下,汽车消费主体已渐渐 趋于年轻化。

根据调查机构数据显示,截至目前,郑 州汽车消费主要群体来自20岁~35岁的 "80"后青年人,对车型的选择上喜好15万元 以内的A级车

"80"后青年人群体一般都受过良好的 教育,有着较强的消费意识和一定的消费能 力,他们正是推动未来中国汽车发展的动力 来源。业内人士表示,20岁~35岁的青年人 士作为当今社会的主要消费群体,支撑起了 汽车消费的刚性力量。

正是关于此,汽车厂家纷纷针对青年人 研发设计适合他们的车型,例如极具动感的 两厢车、配备USB接口甚至IPOD插口等时 尚配置。可以说,青年消费群体推动了汽车 产品的多元化和人性化。

东风日产"全·优家轿中原行"郑州收官

中原掀起家轿普及风暴

郑州、安阳、新乡、洛阳、南阳五城联动,抢购专场销量屡创新高

经过一个月时间,郑州-安阳-新乡-洛阳-南阳-郑州河南省内5城近2000 公里的行程,由郑州晚报牵手东风日产强力打造的"全·优家轿中原行"4月29 日在郑州落下帷幕。本次中原行所到之处得到当地媒体及威佳集团鼎力支持, 作为本次活动的重头戏,各地"全·优家轿抢购专场"更是受到市民强烈关注,60 台、75台、80台、90台、95台,抢购专场销量屡次被刷新。



"全·优家轿中原行"站站精彩 回顾

由本报牵手东风日产主办的"全·优家 轿中原行"在"2012郑州春季车展"举办发 车仪式之后,此项活动便受到中原市民的 热切关注。

3月31日~4月1日安阳站,4月7日~8 日新乡站,4月14日~15日洛阳站,4月21 日~22日安阳站,在这春暖花开的大好时 光,"全·优家轿中原行"经过省内5城近 2000公里行程,不仅将东风日产"全·优家 轿"购车理念在中原大地有效传播,更为当 地市民购车带去了大幅优惠。

作为本次活动的重头戏,"全·优家轿 中原行"所到之处,"全·优家轿"抢购专场 人气爆棚,现场销售一片喜人景象。尤其 是在南阳,"全·优家轿"抢购专场举办期 间,当地还有其他车展,不少市民从车展转 而前来参加抢购专场,一位市民直言,"比 来比去,还是这儿的优惠幅度大。

据统计,60台、75台、80台、90台、95 台,五站抢购专场销量屡次被刷新。

收官 "全 优家轿抢购专场"火爆异常

按照活动行程,4月29日,"全·优家轿中 原行"迎来收官之作。

当天下午,在位于金水路与玉凤路交汇 处的名门城市广场人头攒动,印有"全·优家 轿中原行收官仪式"背景板前聚集了来自全 省各地"全·优家轿"车主。

4月29日一大早便驱车从南阳赶到郑州 的30多位车主受邀成为中原行收官仪式的特 约嘉宾。收官仪式开始后,南阳车主李先生 首先上台致辞。"感谢郑州晚报及东风日产给 了广大车主近距离交流的机会,东风日产车 型时尚,操控性强,尤其在节油省油方面更是 出众,如果二次购车,我还会选择东风日产。

随后,在主持人的号召下,中原行最后一 场"全·优家轿抢购专场"拉开序幕。现场,来 自威佳集团东风日产郑州各4S店的销售顾问 被团团围住,询价、下定、提车,短短两个小时 时间,共有近百名市民现场购车。

如此场景,主办方一位负责人坦言,东风日 产车型在消费者中具有良好的口碑,尤其是以 轩逸、阳光、骊威为代表的"全·优家轿",包括收 官战在内的6大抢购专场共计销售近500台。

互动 特惠购车、亲子互动两不误

为了使"全·优家轿中原行"收官仪式更 加精彩,除抢购专场外,主办方还特意安排了 主题鲜明的互动环节。

穿插在抢购专场期间的有奖问答将整场 互动推向高潮。"东风日产'全·优家轿'都走 过了哪几站?"主持人的问题一出,台下市民 便踊跃抢答。

"安阳、新乡、洛阳、南阳、郑州。"一位南 阳车主首先抢到了话筒。随即,主持人将精 美礼品送到这位车主手中。

即便主持人的问题已经有了正确答案, 现场还有不少市民亮着嗓子又将答案复述了 一遍,见此情景,主持人无奈又将数份礼品再 次送出,而这其中不乏跟随家长一同而来的 小朋友。

值得一提的是,本次收官仪式更是分为 内场与外场同步进行。

名门城市广场5楼,点点梦想城作为本次

收官仪式的内场,受邀参加活动的60个家庭 将内场的活动气氛也烘托得相当热烈。

赛道狂飙、厨艺比拼、步步为营等专为孩 子们准备的活动不仅深受小朋友们的喜爱, 就连家长也加入到比赛的行列。

洛阳站抢购专场现场购车的杨先生受邀 带着孩子前来参加内场活动,经过努力,杨先 生爷俩夺得了步步为营环节的总冠军,并且 获得了由主办方特别准备的丰厚礼品。

"这次活动非常有意义,不仅买车得到了 实惠,还能带着孩子利用假期来郑州参加亲 子体验活动,真是购车、娱乐两不误。'

东风日产负责人则称,本次"全·优家轿 中原行"受到市民的广泛认同,活动之所以能 取得良好口碑,不仅得益于东风日产普及 "全·优家轿"购车理念,更得益于与郑州晚报 的精诚合作。"以后这种集购车、试乘试驾、寓 教于乐的大型活动我们将会经常举办。